



## Председатель СК России поручил доложить о мерах, принимаемых следствием в разрешении вопросов граждан в Нижегородской области, ранее обратившихся на личном приеме



10 ноября 2021 года в ходе личного приема Председателем СК России в режиме видеоконференц-связи были заслушаны граждане из Нижегородской области, являющиеся жителями дома, частично разрушенного в июле 2020 года в результате утечки бытового газа. Александр Иванович Бастрыкин поручал подготовить письмо на имя губернатора Нижегородской области, в котором будут изложены все озвученные заявителями аспекты.

В связи с новым опубликованным в СМИ обращением к руководству СК России об оказании содействия в расселении аварийной девятиэтажки Председатель СК России поручил и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области Канонерову Д.Г. оперативно доложить о принимаемых следствием мерах по восстановлению нарушенных прав граждан и другим волнующим их вопросам.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

18 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1630084>